

I этап конкурса «Моя профессия – профессия будущего»

«Я и моя будущая профессия»

Номинация: творческие профессии
Профессия: архитектор
Автор работы: Алексеева Маргарита
Сергеевна
Образовательное учреждение:
МГАХИ им. В.И. Сурикова при РАХ

С чего всё начиналось...

Когда я начала рисовать? А не помню, если честно. С глубокого детства меня окружали карандаши, краски, бумага...

Само детство проходило в селе. Похоже красота природы, которую видела каждый день, посеяла во мне стремление к прекрасному.

После переезда в город я пошла в школу. Потом ушла в физико-математический лицей. Там мне ещё больше привили любовь к математике.

Почему именно архитектура?

Архитектура – это искусство, объединяющее и изобразительное искусство, и технические науки. Ко всему прочему, при создании нового сооружения архитектор учитывает и окружающую природу, изучает каждую мелочь в сфере, где будет задействовано здание.

Настоящая архитектура вдохновляет человека. Древние греки ставили архитектуру на первое место среди искусств. Я сделала так же как и они, выбрав эту профессию архитектора.

Чем я занимаюсь сейчас

МГАХИ им. В.И. Сурикова... Как же я счастлива, что учусь здесь и постигаю искусство архитектуры. У меня очень много предметов. Например, самый главный – «Архитектурное проектирование» (по названию можно понять, чем там занимаются). Чтобы проектировать, студент должен научиться чертить вручную и на компьютере, знать математику, свойства материалов, механические конструкции и много-много всего. Чтобы будущая архитектура отвечала трактату Витрувия («Полезность, прочность, красота») будущий архитектор изучает историю, занимается живописью, рисунком и графикой.

Что ждёт меня в будущем

После МГАХИ им. В.И. Сурикова я продолжу образование в СПбГАИЖСА им. И.Е. Репина. Отучившись у настоящих мастеров я смогу стать настоящим архитектором, который сможет сделать мир ещё прекраснее.

Моя презентация была очень краткой и неоформленной в силу отсутствия времени. Спасибо за внимание)))